

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

районної державної

адміністрації

09.12.2019 № 287

### ПРОТОКОЛ № 5

**засідання місцевої комісії з визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано надану в 2019 році субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області**

06.12.2019  
13:30

м. Пологи

**Присутні члени комісії та запрошені:** Півень Ірина, заступник голови райдержадміністрації, голова комісії; Полешко Олександра, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії; Солодка Наталія, заступник начальника управління – начальник відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії; Дорофєєва Людмила, начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Семененко Оксана, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації; Шмаровоз Юрій, начальник відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації.

**Відсутні члени комісії:** Кулик Юлія, начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації; Сопільняк Світлана, начальник відділу фінансів райдержадміністрації.

#### **Порядок денний:**

1. Про визначення місцевою комісією дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію.

2. Про розгляд заяви Ковальської Ксенії Едуардівни, дитини, позбавленої батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

3. Про уточнення пропозицій стосовно збільшення потреби Пологівського району щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим

бюджетам на виплату грошової компенсації Ковальській Ксенії Едуардівні, дитині, позбавленій батьківського піклування, яка має інвалідність.

4. Про розгляд заяви Кашириної Тетяни Олександрівни, особи з числа дітей-сиріт, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

5. Про розгляд заяви Зайцевої Надії Олександрівни, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

6. Про розгляд заяви Недовінченого Олександра Романовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

7. Про розгляд заяви Славного Олексія Володимировича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

## **1. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка повідомила, що відповідно до пункту 8 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 616) (далі – Порядок та умови надання у 2019 році субвенції) до повноважень місцевої комісії належить визначення дитини, якій буде придбано житло або призначено грошову компенсацію.

Також Солодка Наталія повідомила, що в 2019 році сума розподілу коштів субвенції для Пологівського району складає 2846048,00 грн., що дає змогу придбати житло або призначити грошову компенсацію вісьмом дітям, в тому числі: одній дитині, яка перебуває на квартирному обліку на території Воскресенської ОТГ; двом дітям – на території Пологівської ОТГ; двом дітям – на території Пологівського району (території, не об'єднані в ОТГ) (Додаток 1). Станом на 06.11.2019 на спеціальні рахунки чотирьох дітей за рішенням місцевої комісії перераховано 1423024,00 грн. – по 355756,00 грн. грошової компенсації кожній дитині, а саме: одній дитині, яка перебуває на квартирному обліку на території Воскресенської ОТГ; двом дітям – на території

Пологівської ОТГ; одній дитині – на території Пологівського району (території, не об'єднані в ОТГ).

Таким чином, невикористаний залишок коштів субвенції складає:

$$2846048,00 \text{ грн.} - 1423024,00 \text{ грн.} = 1423024,00 \text{ грн.}$$

З урахуванням пропорційного розподілу коштів субвенції між територіями Пологівського району, це дає змогу придбати житло або призначити грошову компенсацію в розмірі 355756,00 грн. чотирьом дітям, в тому числі двом дітям, які перебувають на квартирному обліку на території Пологівської ОТГ; двом дітям – на території Пологівського району (території, не об'єднані в ОТГ) (Додаток 2).

Згідно з додатком 4 та додатком 5 до Протоколу засідання місцевої комісії № 2 від 24.10.2019, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 29.10.2019 № 259, право на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації в порядку черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) мають:

Пологівська ОТГ: Ковальська Ксенія Едуардівна, 07.08.2003 р.н., дата постановки на квартирний облік – 10.02.2011, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 11.11.2019. Каширина Тетяна Олександрівна, 20.08.1997 р.н., дата постановки на квартирний облік – 22.08.2013, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 12.09.2019.

Пологівський район (території, не об'єднані в ОТГ): Зайцева Надія Олександрівна, 17.08.2001 р.н., дата постановки на квартирний облік – 28.11.2011, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 30.09.2019. Недовінчений Олександр Романович, 01.12.1996 р.н., дата постановки на квартирний облік – 25.06.2012, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 15.09.2019.

### **УХВАЛИЛИ:**

Розглянути подані до управління соціального захисту населення райдержадміністрації заяви та визначити можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дітям: Ковальській Ксенії Едуардівні, Кашириній Тетяні Олександрівні, Зайцевій Надії Олександрівні, Недовінченому Олександру Романовичу.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Ковальської Ксенії Едуардівни, дитини, позбавленої батьківського піклування. Ковальська К. Е. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що має інвалідність та додала до заяви

копію посвідчення. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Ковальської К. Е.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Ковальської К. Е.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Ковальської К. Е. як дитини, позбавленої батьківського піклування. Оскільки Ковальська К. Е. не досягла повноліття, її законним представником є опікун Москаленко Наталія Іванівна. Відповідно до рішення виконавчого комітету Семенівської сільської ради від 10.02.2011 № 12 Ковальська К. Е. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Ковальської К. Е. відсутні.

Крім того, Солодка Наталія наголосила, що з урахуванням обсягів невикористаного залишку коштів субвенції місцевій комісії необхідно провести уточнення пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації Ковальській Ксенії Едуардівні, дитині, позбавленій батьківського піклування, яка має інвалідність.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Запросити Ковальську Ксенію Едуардівну разом з опікуном Москаленко Наталією Іванівною на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у їх присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.
2. Провести уточнення пропозицій стосовно збільшення потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації Ковальській Ксенії Едуардівні, дитині, позбавленій батьківського піклування, яка має інвалідність.

#### **3. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, яка наголосила, що Ковальська К. Е. є дитиною з інвалідністю, проте невикористаний залишок коштів субвенції дає змогу призначити їй грошову компенсацію в розмірі 355756,00 грн., що не відповідає вимогам пункту 22 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції, який передбачає додатково 10 м<sup>2</sup> жилої площі на кожну дитину з інвалідністю. Сума грошової компенсації для Ковальської К. Е., яка є дитиною з інвалідністю, відповідно до зазначених Порядку та умов складає:

$$(31 \text{ м}^2 + 10 \text{ м}^2) \times 11476,00 \text{ грн.} = 470516,00 \text{ грн.}$$

Це обумовлює необхідність збільшення невикористаного залишку коштів субвенції та перерозподілу на Пологівський район додаткових 114760,00 грн.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Подати до обласної комісії Запорізької обласної державної адміністрації уточнення пропозицій стосовно збільшення потреби Пологівського району щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації Ковальській Ксенії Едуардівні, дитині, позбавленій батьківського піклування, яка має інвалідність, а саме збільшення невикористаного залишку коштів субвенції та перерозподілу на Пологівський район додаткових 114760,00 грн. (з урахуванням додаткових 10 м<sup>2</sup>).

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Кашириної Тетяни Олександрівни, особи з числа дітей-сиріт. Каширина Т. О. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Кашириної Т. О.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Кашириної Т. О.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Кашириної Т. О. як особи з числа дітей-сиріт. Відповідно до рішення виконавчого комітету Басанської сільської ради від 22.08.2013 № 45 Каширина Т. О. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Кашириної Т. О. відсутні.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Запросити Каширину Тетяну Олександрівну на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Зайцевої Надії Олександрівни, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Зайцева Н. О. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до

заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Зайцевої Н. О.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Зайцевої Н. О.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Зайцевої Н. О. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Чубарівської сільської ради від 28.11.2011 № 104 Зайцева Н. О. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Зайцевої Н. О. відсутні.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Запросити Зайцеву Надію Олександрівну на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

#### **6. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Недовінченого Олександра Романовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та довела до відома присутніх, що 18.07.2017 Недовінчену О. Р. надано статус учасника бойових дій. Недовінчений О. Р. зазначив у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявник зазначив, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Недовінченого О. Р.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Недовінченого О. Р.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Недовінченого О. Р. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Костянтинівської сільської ради від 25.06.2012 № 69 Недовінчений О. Р. зарахований на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Недовінченого О. Р. відсутні.

Також Солодка Наталія наголосила, що Порядок та умови визначають механізм надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень для забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Законом України «Про

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» від 13.01.2005 № 2342-IV визначено, що особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, – особи віком від 18 до 23 років, у яких у віці до 18 років померли або загинули батьки, та особи, які були віднесені до дітей, позбавлених батьківського піклування.

Недовінчений О. Р. подав заяву до управління соціального захисту населення 15.09.2019 з дотриманням усіх вимог Порядку та умов надання у 2019 році субвенції як особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, у віці 22 років. Проте в зв'язку з недостатнім обсягом розподілених на Пологівський район коштів субвенції в порівнянні з фактичною потребою території та з урахуванням черговості взяття на квартирний облік Недовінчений О. Р. не був забезпечений грошовою компенсацією до досягнення ним 01.12.2019 двадцятидвохрічного віку.

Порядком та умовами надання у 2019 році субвенції не врегульовано питання правомірності надання місцевою комісією згоди на придбання житла або призначення грошової компенсації особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які подали заяву до досягнення ними 23 років, проте з певних причин не були забезпечені житлом (грошовою компенсацією) до досягнення ними зазначеного віку.

Пунктом 33 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції визначено вичерпний перелік підстав, за яких місцева комісія відмовляє дитині у придбанні житла або призначенні грошової компенсації, серед яких не зазначено досягнення дитиною граничного віку.

Отже з метою упередження нецільового використання коштів субвенції, а також недопущення порушення права особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, на забезпечення житлом, питання про надання комісією згоди або відмови про призначення грошової компенсації Недовінченому О. Р. потребує додаткового опрацювання та отримання законодавчо обґрунтованих роз'яснень.

Семененко Оксану, начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації, яка наголосила на необхідності освоєння в повному обсязі коштів субвенції до кінця 2019 року. В зв'язку з ймовірністю невизначення у необхідний термін питання про правомірність надання згоди або відмови про виплату грошової компенсації Недовінченому О. Р., доцільним є розгляд можливості придбання житла або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком в Пологівському районі (території, не об'єднані в ОТГ).

Солодку Наталію, яка повідомила, що наступною за квартирним обліком є Бленарь Анастасія Миколаївна, 05.12.1997 р.н., дата постановки на квартирний облік – 28.09.2012, дата надсилання управлінням соціального захисту рекомендованого листа відповідно до пункту 23 Порядку та умов – 14.08.2019. Проте станом на 06.12.2019 Бленар А. М. до управління соціального захисту населення не зверталась та заяву не подала. Зважаючи на зазначене та

відповідно до пункту 25 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком, – Славний Олексій Володимирович, 27.04.1999 р.н., дата постановки на квартирний облік – 09.10.2012, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 16.09.2019.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Кулик Юлії, начальнику юридичного відділу апарату райдержадміністрації у найкоротший термін опрацювати питання про правомірність надання згоди або відмови про призначення грошової компенсації Недовінчену Олександром Романовичу та підготувати на розгляд комісії законодавчо обґрунтовані роз'яснення.
2. У випадку вирішення питання правомірності надання місцевою комісією згоди або відмови про призначення грошової компенсації, що обумовить цільове використання коштів субвенції, запросити Недовінченого Олександра Романовича на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у його присутності та прийняття рішення.
3. У випадку неможливості вирішення питання правомірності надання місцевою комісією згоди або відмови про призначення грошової компенсації Недовінчену О. Р. до настання граничного терміну освоєння коштів субвенції в 2019 року, визначити можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації Славному Олексію Володимировичу.

### **7. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Славного Олексія Володимировича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Славний О. В. зазначив у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявник зазначив, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Славного О. В.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Славного О. В.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Славного О. В. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Федорівської (Чубарівської) сільської ради від 09.10.2012 Славний О. В. зарахований на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме



майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Славного О. В. відсутні.

**УХВАЛИЛИ:**

Запросити Славного Олексія Володимировича в порядку черговості на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у його присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

Голова комісії

\_\_\_\_\_

Ірина ПІВЕНЬ

Секретар комісії

\_\_\_\_\_

Наталія СОЛОДКА

Члени комісії:

\_\_\_\_\_

Олександра ПОЛЄШКО

\_\_\_\_\_

Людмила ДОРОФЄЄВА

\_\_\_\_\_

Василь ПУСТОВОЙТЕНКО

\_\_\_\_\_

Оксана СЕМЕНЕНКО

\_\_\_\_\_

Юрій ШМАРОВОЗ